

情人节巧克力球

中国的七夕情人节起源于牛郎织女的美丽爱情传说，而西洋情人节的起源众说纷纭。根据《世界图书百科全书》说法：“公元 200 年时期，罗马皇帝克劳狄二世禁止年轻男子结婚，因为他认为未婚男子才能成为优良的士兵。而教士瓦伦丁违反皇帝的命令，秘密为年轻男子主持婚礼。此举让皇帝相当不满，下令将他于公元 269 年 2 月 14 日处决。

也有另外的说法指出当瓦伦丁被关入监牢时，治愈了典狱长女儿失明的双眼。在瓦伦丁行刑的那天早上，他给典狱长的女儿写了一封情书告别，落款是：“from your Valentine”。

人们为了纪念瓦伦丁(Valentine)，将每年 2 月 14 日定为 Valentine's Day，象征人们勇于追求爱情。后来甚至演变成 2 月 14 日这天寄卡片或送礼物给自己所爱的人，家人、朋友均可，不再限于情人之间。

情人节即将到来，你是否愿意向你所爱的人“亲手表达你的爱意”呢？恩典之路与你分享一道超级简单的巧克力小点心，小朋友也可以自己动手做给父母唷！

材料：

- 小泡芙 20 颗
- 巧克力块 约 150g (1 cup)

- 杏仁角 适量
- 竹签 20 枝
- 纸模 20 张

做法：

1. 将巧克力块隔水加热至均匀融化。
2. 手拿一枝竹签叉上一颗泡芙，将泡芙裹入容器中的巧克力浆。
3. 待巧克力不滴落（稍凝固）后，于表面均匀洒上杏仁角（底部用容器盛接掉落之杏仁角，以便重复使用）。
4. 移至纸模中放凉定型即可。

※可依照个人喜好，将巧克力块换成白巧克力块、草莓巧克力块。或将杏仁角替换成其他坚果类、cereal。



波特兰灵粮堂

聚会地点： Immanuel Christian Fellowship (ICF) 楼下
909 NE 30th Ave.
Portland, OR 97232

聚会时间： 09:30 AM 星期日(英文)
10:40 AM 星期日(中文)

网站： www.BOLIP.org

电话： (360) 885-4488

2014年

二月

简体版

恩典之路



「愿耶和華賜福給你，保護你。愿耶和華使祂的臉光照耀你，賜恩給你。愿耶和華向你仰臉，賜你平安。」

<民数记 6:24 - 26>

「你要专心仰赖耶和華，不可倚靠自己的聪明；在你一切所行的事上，都要认定祂，祂必指引你的路。」

<箴言 3: 5 - 6>

在波特兰的日子

本期内容:

- 在波特兰的日子 1
- 波特兰灵粮堂联络 4
- 食谱：情人节巧克力球 4



话说 1992 年七月四号那一天，我拎着两只皮箱及一颗年少轻狂的心，踏上异国的土地...

记得初到美国，进入语言班，周边尽都是日本同学，听到的全是日本话，我当时曾严重怀疑是不是飞错国家了。但事后发现这何尝不是一件好事，因为我练习会话的机会，将会与我认识的日本同学人数成同等比例的增加。日子一久，果然我的会话能力明显比同期的同学要来得好，但缺点是一不小心就会略带日本腔。当时惊觉事非小可，立即决定搬去住宿家



庭。我的日本室友以为我嫌她吵才搬走，还为此哭了。

曾有一段不算短的日子，我以图书馆、宿舍、教室三点一线，加上课堂上的一场又一场的 presentation（当时不知死了多少细胞），日复一日，年复一年，日子在平淡加少许刺激中度过。在一个偶然的机，我拿到一份兼差的工作，在每个礼拜天当起了中文老师，没想到一教就是十年。媳妇终于熬出头，不但拿到毕业证书，一个月后，还幸运的找到了第一份工作，并顺利的拿到了工作签证，展开正式成为上班族的日子。

在上班与兼差交错当中，小日子过的还挺顺的。这段期间，我认识了一个人，经过两年的认识和三年认真的交往，我以为他就是我能托付终身的人。但是因为彼此观念的差异，在结婚前三个月的某一晚，我们吵架了，原因是为了一张婚前协议书。他要我签的理由是，怕万一我们在结婚之后吵架，选择分开，我将带走一半共有的财产。当时我与他都还年轻，我有一份稳定的工作收入，而他正处于创业的初期。没想到在相识相恋五年，结婚在即，我听到的不是即将成为夫妻的相知相惜，反倒是对未来关系的不信任与怀疑。我不知当时眼前的他是否还是我所认识的他...或许他认为他的条件比我优越吧。虽然难

过，我还是将戒指还给了他。就在那年，我瞬间体会到世上许多事是与我的认知有差距的。渐渐地，我也学到世上并非事事都能如意。



在那段感情结束后的日子里，伤心、孤独和寂寞占了我大半的时间。在我恢复理智以后，不想就这样浪费我的生命，活在悲伤难过中。我听说过神有一段日子了，正好中文学校的萧老师找我一同去参加一个刚开始在波特兰聚会的教会（波特兰灵粮堂的前身）。我开始认真的寻找神，神也没有放弃我，祂聆听我的祷告，将我带到教会中。在教会中，认识了许多兄弟姐妹，从他们身上听到并学到圣经的教导。更多经历到的是，神透过许多在我身边的人，在我软弱时，鼓励我，扶持我。神更保守我，在我的生活及工作中赐福与我... 2003 年让我在工作转换后能任职于全美排名 500 的大企业，在 2007 年也因工作关系成为美国公民。在神的保守中，我学到要永远心存感恩，并保有一颗忍耐包容的心，随时警醒自己，要对自己负责，更要对别人负责。

2013 这一年真是变化多端的一年。

年初公司内部工作转换的挑战、年中工作组员的调动、以及年末工作又再次调整回一年前的工作内容。其间遇到同事刁难以及老板对工作内容认知的差异，做起事来倍加辛苦。但是这一年我也同时享用了工作中第一次的 Sabbatical（每七年一次的公休假），足足回家休了一个半月的假。与家人、老同学出游，非常满足。感谢神在我艰难时聆听我的祷告，谢谢小组中的兄弟姐妹分担我的苦闷哀愁！在适当的时机，神挪去重担，改变环境，让工作上的一切不再那么的力不从心。将一切荣耀赞美都归给神！神在我的身边也安排了一群可爱的姊妹，我们目前都单身，但我们彼此鼓励。神在我们每一个人身上都有美好的旨意，我们都顺服神，我们都是祂宝贵的女儿，相信祂会赐给我们每一位姐妹最好的未来。时间过得真快，我从一个事事依靠家人，到如今事事得自己作主，从两只皮箱到有一个舒适的小窝，一路走来有苦有甘。若有人问我，假如时间能倒转，是否还会走这一回？我想应该还是会吧！

这期间神带领我认识了祂以及教会的牧师、师母和兄弟姐妹们，没有神的怜悯及牧师、师母和小组兄弟姐妹们的扶持、鼓励和帮助，我想我无法拥有今天的一切。人生没有多少个

二十二年，但这二十二年却是我迄今最辛苦但也最精采的二十二年。祈求神继续保守我下个二十二年，让它同样精采但不必这么地辛苦。

不论正在阅读此篇文章的你是否认识耶稣基督，愿神保守赐福与你。若有机会，不妨拜访教会，或许你会有意想不到的收获！

-- 欣心

亲爱的朋友！如果你看完这篇文章有感动的话，可以作以下的祷告：

天上的父神，这篇文章说，在我一切所行的事上，都要认定祢，祢必指引我的路。我现在有一件事要求祢指引（对神详细而具体的说出你的事）。我将这事交托祢，求祢赐我聪明智能，引导我的路，也赐给我平安的心，不再为这事操心、烦恼。谢谢祢听我的祷告，这样的祷告是奉靠耶稣基督的圣名求，阿们。

